Протокол №1
заседания общественной комиссии сельского поселения Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы»
с.Целинное







19 октября 2017 года
Присутствовали:

Председатель:

Попова Ольга Федоровна – глава администрации сельского поселения Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан

Заместитель председателя:

Магадиева Наталья Юрьевна – управляющий делами администрации сельского поселения Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

Секретарь комиссии:

Николаева Лилия Миннихановна – специалист 1 категории администрации сельского поселения Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

Члены комиссии:

Исламгулова Айгуль Халиловна- специалист 2 категории администрации селького поселения Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

Байгутлин Альфир Рафкатович- депутат Совета сельского поселения Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан ; 
Канчурин Рауф Артурович- депутат Совета сельского поселения Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан ;
Ишмурзина Миннибика Абдулловна- председатель Совета ветеранов сельского поселения Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;
Куцайкин Сергей Иванович- Глава КФХ ИП Куцайкин С.И.;

Ишмурзин Даут Абдуллович- депутат Совета сельского поселения Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;
Габдрахманов Альберт Махмутович- депутат Совета сельского поселения Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;
Рахматуллин Мунир Яганурович - депутат Совета сельского поселения Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан.
Повестка заседания

1. О реализации проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы».

2. Рассмотрение предложений заинтересованных лиц о включении дворовых территорий в проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы».

3. Рассмотрение предложений заинтересованных лиц о включении наиболее посещаемой территории общего пользования в проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы».

Вопрос №1. О реализации проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы».

Докладчик Магадиева Н.Ю. 
Кратко проинформировала о приоритетном проекте муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы», об участии сельского поселения в реализации проекта, необходимости разработки и утверждения муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы», об этапах реализации программы, необходимости ее публичного, всестороннего обсуждения, об общих подходах к формированию программы и включении в нее объектов, в которых необходимо провести благоустройство дворовой территории, а также сообщила о создании общественной комиссии, ее функциях и задачах.

Докладчик Попова О.Ф. - председатель общественной комиссии. 
Сообщил о проведенной работе по реализации проекта, о размещении на официальном сайте Администрации сельского поселения Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан материалов о реализации проекта, об организации работы с собственниками многоквартирных домов, о разработке и утверждении критериев отбора территорий многоквартирных домов для включения в адресный перечень дворовых территорий многоквартирных домов для формирования муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы». С 19 сентября по 19 октября был осуществлен прием предложений от заинтересованных лиц по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и наиболее посещаемой общественной территории с.Целинное.

Вопрос №2. Рассмотрение предложений заинтересованных лиц о включении дворовых территорий в проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы».
Докладчик Попова О.Ф. - председатель общественной комиссии. 
По состоянию на 19 октября 2017 года заявок по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов не поступало.

Комиссия решила:

В связи с тем, что предложений по включению дворовых территорий многоквартирных домов не поступало, дворовые территории в муниципальную программу не будут включены.
Вопрос №3. Рассмотрение предложений заинтересованных лиц о включении наиболее посещаемой территории общего пользования в проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы».
Докладчик Попова О.Ф. - председатель общественной комиссии. 
По состоянию на 19 октября 2017 года поступило одно предложение по благоустройству наиболее посещаемой территории общего пользования.

	Адресный ориентир
	Виды работ
	Примечания

	с.Целинное, ул.М.Муртазина

Парк «Клубный сад»
	Асфальтирование дорожек, установка скамеек, освещение, озеленение
	Предложение от Совета ветеранов

	Итого 1 общественная территория
	
	


Комиссия решила:

Одобрить предложение о включении общественной территории парк «Клубный сад» для включения в проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы» с последующим обсуждением на общественных слушаниях.

Докладчик Попова О.Ф. - председатель общественной комиссии. 
На основании полученных результатов сегодняшнего заседания общественной комиссии все одобренные предложения будут внесены в проект муниципальной программы.

Комиссия решила:

1. Включить в проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы» одобренный перечень общественных территорий с последующим обсуждением на общественных слушаниях.

2. Разместить на официальном сайте Администрации сельского поселения Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Целинный сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы» с одобренным перечнем общественных территорий с последующим обсуждением на общественных слушаниях.

Председатель комиссии





О.Ф.Попова
Секретарь








Л.М.Николаева
