 О принятии МВД России временных мер, по продлению 
срока действия водительских удостоверений

Граждане, у которых срок действия водительских удостоверений истек в период карантина, не будут привлекаться к административной ответственности за вождение без прав.
В период времени с 01.02.2020 по 15.07.2020 включительно водительское удостоверение, срок действия у которго истек или истекает, действует на территории Российской Федерации до их замены в установленном органом МВД России порядке.
[bookmark: _GoBack]При этом, продление срока действия водительских удостоверений не является основанием для прекращения предоставления государственной услуги по их выдаче и замене. Также, продолжается работа медицинских комиссий и при наличии у гражданина всех необходимых документов, заменить водительское удостоверение возможно предварительно записавшись через портал госуслуг.
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Ответственность родителей за жизнь и здоровье своих детей
Вопросы о причинах, следствиях и наказании в случае наступления несчастных случаев с участием детей, которых родители оставили без присмотра.
Одной из обязанностей родителей, закреплённой в Семейном кодексе РФ, является забота о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей. 
Таким образом, долгом родителей является воспитание и развитие своих детей, а также защита их жизни и здоровья.
При этом за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних статьей 5.35 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность.
Необходимо также отметить, что недобросовестные родители могут быть привлечены к уголовной ответственности в установленных законом случаях.
Так, ст. 156 УК РФ предусматривает ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, в том числе родителем или иным лицом, на которое возложены эти обязанности, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним. Жестокое обращение может выражаться в систематическом унижении достоинства ребенка, издевательствах, оставлении без еды.
Статья 125 УК РФ регламентирует ответственность за оставление в опасности, которая заключается в заведомом оставлении ребёнка в угрожающем его жизни или здоровью положении. Ответственность по данной статье наступает только в том случае, когда родитель или иной взрослый имел реальную возможность и был обязан оказать необходимую помощь ребенку.
Самой тяжкой статьей из применимых в анализируемой категории, является статья 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) которая может быть применена в случае, если родители или иные законные представители, не имея умысла на причинение смерти ребенка, вследствие грубой невнимательности, неосмотрительности, привели к наступлению тяжких последствий в виде смерти.
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Новые правила подачи заявлений о распоряжении 
средствами материнского капитала

Приказом Минтруда России от 24.03.2020 N 149н утверждены Правила подачи заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала и перечня документов, необходимых для реализации права распоряжения средствами материнского (семейного) капитала.
Право подать заявление имеют лица, получившие сертификат на материнский (семейный) капитал либо через представителя. Заявление и документы могут быть поданы при личном обращении в территориальный орган пенсионного фонда, при оформлении заявления через «Личный кабинет» на сайте пенсионного фонда, при обращении через многофункциональный центр, а также при обращении по средствам почтовой связи, через портал госуслуг.
Также, уточнен перечень сведений, указываемых в заявлении, установлены требования к прилагаемым документам и их перечни, определены порядок и сроки их рассмотрения с учетом способа направления заявления, а также предусмотрена процедура аннулирования заявления.
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