Прокуратура Хайбуллинского района провела проверку деятельности предприятия, которая не выплачивала своим работникам заработную плату

Прокуратура Хайбуллинского района провела проверку исполнения трудового законодательства в МУП «ХАЙБУЛЛАЖИЛКОМСТРОЙ». 

Установлено, что руководитель предприятия коммунального хозяйства не выплатил 27 сотрудникам заработную плату с ноября по декабрь 2014 года, допустив образование задолженности на сумму более 820 тысяч рублей.

В связи с этим прокуратура района возбудила в отношении директора организации административное дело по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение законодательства о труде), по итогам рассмотрения которого директор привлечен к административной ответственности виде штрафа в размере двух тысяч рублей.  

С целью восстановления прав работников на своевременную оплату труда, прокурор направил в суд 27 исковых заявлений на выдачу судебных приказов о взыскании с предприятия задолженности по заработной плате. Кроме того, в адрес руководителя МУП «ХАЙБУЛЛАЖИЛОМСТРОЙ» внесено представление об устранении нарушений законодательства.

Все акты прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены, исполнение решений суда находится на контроле прокуратуры района. 

Помощник прокурора                                                                 И.Н. Муталлапов

